
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 17:00h DO DIA DE 10 DE 

MARÇO DE 2020. 

 

BOA TARDE, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS DESTA 

CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 

SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS.  

INVOQUEMOS AO ESPIRITO SANTO QUE CONCEDA OS DONS DA 

SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO AOS SENHORES VEREADORES E 

VEREADORAS, PARA QUE POSSAM LEGISLAR COM JUSTIÇA. REZEMOS 

UM PAI NOSSO PELA BOA CONDUÇÃO DOS TRABALHOS DESTA CASA. 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELO EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR PRESIDENTE FRANCISCO ROBÉRIO VASCONCELOS, POR 

MEIO DE EDITAL DE CONVOCAÇÃO DATADO DE 09 DE MARÇO DE 2020, 

PARA DISCUSSÃO E DELIBERAÇÃO EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO 

DO PROJETO DE LEI Nº 010/2020, DATADOS DE 03 DE MARÇO DE 2020, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO.   

 “ESTE REINO MANIFESTA-SE LUCIDAMENTE AOS HOMENS NA PALAVRA, 

NAS OBRAS E NA PRESENÇA DE CRISTO.” ACOLHER A PALAVRA DE JESUS É 

“ACOLHER O PRÓPRIO REINO”.  OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO 

EVANGELHO DE SÃO MARCOS 8, 14-21 QUE SERÁ PROFERIDA PELA 

SERVIDORA ALEXANDRA. 

Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo Mateus 23,1-12 
 
Naquele tempo: 
1Jesus falou às multidões e a seus discípulos: 
2'Os mestres da Lei e os fariseus 
têm autoridade para interpretar a Lei de Moisés. 
3Por isso, 
deveis fazer e observar tudo o que eles dizem. 
Mas não imiteis suas ações! 
Pois eles falam e não praticam. 
4Amarram pesados fardos 
e os colocam nos ombros dos outros, 
mas eles mesmos não estão dispostos a movê-los, 
nem sequer com um dedo. 
5Fazem todas as suas ações 
só para serem vistos pelos outros. 
Eles usam faixas largas, com trechos da Escritura, 
na testa e nos braços, 
e põem na roupa longas franjas. 
6Gostam de lugar de honra nos banquetes 
e dos primeiros lugares nas sinagogas; 
7Gostam de ser cumprimentados nas praças públicas 



e de serem chamados de Mestre. 
8Quanto a vós, nunca vos deixeis chamar de Mestre, 
pois um só é vosso Mestre e todos vós sois irmãos. 
9Na terra, não chameis a ninguém de pai, 
pois um só é vosso Pai, aquele que está nos céus. 
10Não deixeis que vos chamem de guias, 
pois um só é o vosso Guia, Cristo. 
11Pelo contrário, o maior dentre vós 
deve ser aquele que vos serve. 
12Quem se exaltar será humilhado, 
e quem se humilhar será exaltado.' 
 
Palavra da Salvação. 
 
 

MARIA JOSÉ: 

ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 

TRABALHOS. 

PRESIDENTE: 
 
BOA TARDE A TODOS AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUÓRUM 

REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 

PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 

SECRETÁRIO A REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 

VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

 

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 

PRESIDENTE: NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM LIDAS 

ORDEM DO DIA: 

PRESIDENTE: 

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A DAR CONHECIMENTO 
AO PLENÁRIO DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E VOTADAS. 
 
PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE LJR E FOTC 

AO PROJETO DE LEI Nº 010/2020, DE 03 DE MARÇO DE 2020, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE AUTORIZA A ABERTURA DE 

CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO FISCAL DO 

MUNICÍPIO DE MARCO, NO VALOR DE 36.300,00 (TRINTA E SEIS MIL E 



TREZENTOS REAIS) NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 

 
 
 
 
ESTANDO AS MATÉRIAS EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR, PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DA MESMA, 
DISPONDO DE 05 (CINCO) MINUTOS EM UMA ÚNICA VEZ E SEM 
APARTES, CONFORME ESTABELECEM O INCISO III, § 1º, DO ART. 129, E 
O ART. 145, DO RI. 
 
OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS À SRA. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR A REFERIDA 
MATÉRIA.   
 
PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 
 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 

VOTADAS NA ORDEM DO DIA, AGRADEÇO A DEUS PELA SUA 

PROTEÇÃO, AO PÚBLICO PRESENTE E, AOS SENHORES VEREADORES 

E VEREADORAS, POR SUAS PRESENÇAS, ASSIM, DECLARO 

ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 


